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Поподневно заседање српског парламента, на којем је на питања посланика одговарао
премијер Александар Вучић, протекло је у прилично "гласној" атмосфери, којој су тон
давали питања и одговори, али и готово непрестани аплауз којим су посланици Покрета
Доста је било "поздрављали" готово сваку реч представнике владајуће већине, а
посебно премијера.

  

  

- Ви што стојите, непристојно се смејете и добацујете и бесмисленим аплаузима
прекидате, слободно седите и немојте да вичете - обратио им се премијер Вучић, а
председница парламента Маја Гојковић додала: "Можете и да играте, али само мало
тише".

  

А у наставку је Вучић, говорећи о томе какав је "јунак" лидер ДЈБ Саша Радуловић,
рекао да би њему најбољи саговорник била Славица Ђукић Дејановић, јер како је
приметио, "једино она може да то уради, а тема није демографија, верујте ми".

  

Сматрајући да Радуловић својим понашањем у ствари намерно одуговлачи да радикали и
неки други не би добили право на реч, Вучић је додао:

  

- Сем што знате о различитим марифетлуцима и пљачкама од БИП-а до Калифорније,
знате ли шта је радио својим возачима, којих је за шест месеци променио пет. Разговарао
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је са њима на следећи начин - када би му возач рекао добар дан, он би укључио
телефон, позвао секретарицу и рекао јој да возачу одговори добар дан. Кажите с ким
имамо посла - упитао је.

  

А на примедбе из сале да пролази време и да неки посланици неће моћи да поставе
питање представницима владе, Гојковићева је рекла да је то питање за "ону посланичку
групу која је од седнице направила Шоу Бенија Хила".

  

Не могу амбасадори да одређују ко ће бити кандидат за председника Србије

  

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас у Скупштини Србије да не могу
страни амбасадору у Србији да одређују ко ће бити кандидат за председника Србије.

  

  

- Осим политичких, регионалних и евентулано проблема на путу евроинтеграција, не
видим никакв значајнији проблем који би зауставио развој Србије - рекао је Вучић.

  

Он је навео и да ће после наредног повећање неки имати плате више него што су икада
имали.
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"Нисам рекао да смо спречили убиство Ђукановића"

  

Осврнуо се и на хапшење Срба у Црној гори. Не могу да говорим о именима људи који су
под истрагом, рекао је наводећи да је у свом питању посланик Нове странке Зоран
Живковић "�побркао� ствари када је реч о шпијунима и спреченом убиству премијера
суседне државе".

  

- Нисам рекао да смо спречили убиство премијера било које земље, па ни Црне Горе.
Рекао сам да имамо недвосмислене доказе да су одређене групе и лица пратила
кретање премијера. То је нешто до чега смо дошли не желећи да се мешам у изборни
процес у Црној Гори. Мислим да смо се понашали одговорно и озбиљно, као држава,
влада чијим партијама учесницама, такав след догађаја нису доносили предност или
поене, већ на озбиљан и одговоран начин", објаснио је он.

  

Шпијуни, како је поручио, су нешто друго.

  

Вучић је истакао да је узимање наших оперативних обрада УКП крајало до друге
половине 2015..

  

- �Све што смо ми радили имале су поједине стране службе пре него што би то долазило
у другу фазу преткривичног или кривичног поступка. То је била велика опасност.
Мислимо да се то данас не догађа�, казао је он.

  

"Грађани све виде"

  

Вучић је изразио уверење да су надлежне власти успеле да спрече давање тих
података, и да је држава дала све од себе да покаже да смо суверена и независна
земља, да штитимо уставни поредак и да је држава у стању да се супростави
нелегалном противзаконитом деловању најмоћнијих служби којима управљају највеће
светске силе.
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- �Одлучни смо да штитимо своју земљу, слободу и Устав, као највиши закон - поручио је
он.

  

Такође је рекао да не зна како је Живковић дошао до приче о хеликоптеру, и да неће
избегавати да одговори на питања, јер то показује зашто �имате многи од вас� тако
лоше резултате, јер људи у Србији нису глупи.

  

�- Грађани виде да ли неко води слободарску политику, независну, као и ко не
дозвољава да му неки амбасадори диктирају ко ће бити председнички кандидати� -
закључио је Вучић.

  

"Веће плате него икад"

  

Живковић је рекао да су економски резултати владе "само празна прича".

  

У наставку расправе са Живковићем он му је такође "предложио" да "сменимо Кристин
Лагард, па да поставимо вас, јер се боље разумете у економију".

  

Вучић је иначе рекао да ће после следећег повећања плата у јавном сектору, поједини
запослени имати веће плате неко икада и одбацио критике да влада износи лажне
статистике о економском опоравку земље.

  

Наводећи да влада на пристојан и добар начин решава проблеме грађана, Вучић је у
парламенту, а у одговор на питања Зорана Живковића, рекао је да није лако, да неће
бити лако ни за две године, али да ће се живети неупоредиво боље јер је држава на
путу излечења и стварања нормалне и развијене земље.

  

Вучић је одбацио критике да је влада "пуна само лепих прича", наводећи да званичници
Светске банке, ММФ говоре добро о Србији, а да о претходним владама нису имали
ништа добро да кажу.
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Подсетио је да је Мисија ММФ у октобру 2011. године дошла у Србију, али да је
напустила већ у новембру јер нису имали о чему да разговарају са тадашњим
руководством.

  

"У овој години 1,92 милијарде евра страних инвестиција"

  

Вучић је изразио очекивање да ће Србија до краја године имати 1,92 милијарде евра
директних страних инвестиција, наводећи да ће то бити највећи прилив страних
инвестиција у региону.

  

На питање посланице Нове Србије, Дубравке Филиповски када ће Србија достићи ниво
страних инвестиција од три милијарде долара, Вучић је одговорио да то није било могуће
јер није било приватизација неког од великих система.

  

- Не мислим, уколико не буде приватизација великих система да ћемо у наредне две
године достићи тај ниво страних инвестиција... можда у трећој и четвртој години
достигнемо три милијарди долара - рекао је он.

  

Вучић је изразио задовљство што су на подручју југа Србије дошле бројне турске
компаније, а најавио је и да ће у Ниш стићи још један немачки инвеститор.

  

- За два до три дана моћи ћу да кажем и о коме се конкретно ради - рекао је премијер.

  

Он је изразио задовљство што ће Кинеска банка доћи у Србију, додавши да ће то
представљати нови замајац за српску привреду.

  

"Податке о сиромаштву дале су НВО, а не Светска банка"
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Вучић је казао и да је у Србии сиромаштво смањено, и да су то подаци Светске банке и
ММФ-а. Он је казао да су поједине невладине организације саопштиле да је сиромаштво
повећано, а да су подаци Светске банке да је смањено за 62.000 људи.

  

  

- Група невладиних организација је дошла до тог закључка (о повећању), не Светска
банка и ЕБРД или ММФ. Светска банка је саопштила да је смањен број сиромашних у
прошлој години, а ове године ће бити и за 1,5 одсто - рекао је Вучић.

  

Он је говорио и о стању јавног дуга наводећи да није идеално али да ће бити спуштено
много брже од планираног на "подношљивих" 60 посто. Говорећи о зајму од милијарду
долара од Уједињених Аапских Емирата за буџетску подршку, Вучић је казао да се узима
по 200 милиона долара када затреба и да се тај новац улаже у привредни раст, као и да
је то могуће због раста БДП од 2,8 одсто.

  

Посланици појединих опозиционих странка су му добацивали док је говорио, а он им је
поручио да је имао тежак дан и да му после разговора са Сержом Брамрцом и
Федериком Могерини они данас дођу као "разбрибрига", а одговарање на њихова
питања као прилика да каже народу шта је Влада све урадила.

  

"Срце једног државника и политичара треба да буде у глави".
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- Људи који мрзе су најпре глупани, затим кукавице, а никада хероји - цитирао је Јована
Дучића премијер Србије у парламенту одговарајући на добацивања "из клупа".

  

А одговарајући на питања Зорана Живковића, рекао је да је Дучић био у праву, уз
опаску да сви који желе да мрзе то могу и да наставе, а да ће им одговарати само
аргументима.

  

- Тражили сте, из опозиције, да дођем и одговарам на питања, да се понашам у складу с
Пословником, који сте ви усвојили и сада вам ни то не одговара - приметио је.

  

Реплицирао је Живковић оценом да је премијер тај који показује мржњу, а да он то нема
и ни према коме не показује, а ви, додао је "ви евентуално можете код мене да
изазовете презир".

  

На питање Живковића какво му је здравље и како се осећа, Вучић је рекао да ће
одговорити и на то "примитивно и простачко питање, које часни људи не би дозволили
себи да поставе".

  

- Они који су одушевљено аплаудирали показују да су још гори од простака и
примитиваца који су то радили - рекао је Вучић који је навео да грађани Србије одмах
препознају примитивизам и простаклук.

  

Како је приметио, нервоза коју исказују поједини посланици, уследила је јер је синоћ
завршено велико омнибус истраживање у којем највећи пад бележе "они који највише
мрзе" .

  

Додао је да покушаји неких посланика да од парламента направе циркус и забавни парк,
неће проћи за руком, и поручио: "Немојте да претите, вређате и вичете, јер већи
паметнији и јачи од вас су то покушавали па им није полазило за руком и неће".
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А што се здравља тиче, "здрав сам, добро се осећам, не жалим се, има сигурно и
физички здравијих од мене", рекао је премијер цитирајући Наполеона:

  

"Срце једног државника и политичара треба да буде у глави".

  

- Што се моје главе тиче, она је сигурно добро, хвала на питању трудићу се да тако и
остане - закључио је премијер, у полемици током које су посланици покрета Доста је
било извели својеврстан перформанс - све време аплаудирали, стојећи.

  

Њих је покушала да "смири" председница скупштине Маја Гојковић, али је Вучић
"интервенисао" речима:

  

- Драга Мајо...ви сте из угледне адвокатске породице, нисте научили на кафански
примитивизам, али не брините, они што вичу и галаме и машу рукама обично никада
ништа не остваре и што су гласнији безбедније је и сигурније".

  

Седница Скупштине Србије, на којој премијер Србије Александар Вучић одговара на
питања посланика, почела је данас у 16 сати.

  

У парламент су дошли и министри, а за седницу влада велико интересовање медија, који
су се окупили у скупштинском холу.

  

Седница на којој премијер и чланови његовог кабинета одговарају на питања
предвиђена је скупштинским Пословником и требало би да траје до 19 часова.

  

"Ускоро с нишког аеродрома авио линија до Братиславе"
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Вучић је најавио да ће од идуће седмице с нишког аеродрома до Братиславе бити
успостваљена авио линија, а цена карте биће од 20 до 30 евра, као и да ће ту авио
линију успоставити једна лоу кост компанија.

  

Вучић је најавио и даље инвестирање у модернизацију нишког аеродрома, објаснивши да
ће се видети како то да се ради "а да не буде оштећен национални авио превозник".

  

"Фрушкогорски коридор почињемо да радимо идуће године"

  

Премијер је најавио да Влада Србије ради на пројекту фрушкогорског коридора и да ће
наредне године кренути у реализуацију, те да се нада да ће у наредне три године тај
посао бити окончан.

  

- Да кажем и градјанима Новог сада и Ирига и целог Срема да смо издвојили новац и
радимо пројекте и коначно ћемо кренути у изградњу фрушкогорског коридора. Тај посао
није лак и свака таква инвестиција неће бити мања, због тунела и тешког терена, од 300
и 350 милиона евра и то је велика инвестиција за нас. Ми ћемо то да урадимо, неће за
пола или годину, али за три хоћемо, верујем пре краја мандата ове владе. Мислим да је
то што можемо да направимо - рекао је Вучић одговарајући на питање посланице ЛСВ,
Зелене странке Олене Папуге.

  

Како је навео, на томе ниста није радјено од 1972. чак ни идејни пројекат, кад је реч о
рушевинама у Иригу, приметио је да се и сам "грози" кад продје и то види, а на опаску
Папуге да од тих рушевина "деца гину", рекао је да такве информације нема, те да не
зна о ком времену говори, приметивши да је вероватно реч о "лошој метафори".

  

"Наредних дана одлука о једнократној помоћи пензионерима"

  

Говорећи о пензијама Вучић је најавио да ће наредних дана бити донета одлука о
једнократној помоћи пензионерима.
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- Планирамо да наредних дана донесемо једнократно плаћање, да људи могу лакше и
лепше да проведу славе, Арханђела Михаила, Светог Николу, Нову годину, Божић -
најавио је Вучић у парламенту и подсетио да држава на време, без дана кашњења,
исплаћује пензије за 1.780.000 пензионера.

  

Он је рекао да ће држава мало, колико може, да повећава пензије и плате у јавном
сектору и подсетио да је минимална зарада повећана за осам одсто.

  

"Није много, али то је камен по камен палача и то јесу озбиљни резултати. Кад бисмо
сваке године имали такву врсту раста, за пет година бисмо разговарали о другачијим
темама", рекао је Вучић.

  

Премијер је навео да пензиони фонд тек сада почиње поново да постоји.

  

- Давали сте оно што нисмо имали, што нисмо зарадили и тиме сте узимали од наше
деце, наше будућности - рекао је Вучић и одоворио да држава нема шта да враћа, јер је,
напротив, "урадила нешто да људи имају".

  

У пензионом фонду, приметио је, раније власти нису оставиле довољно пара да се
исплаћују пензије.

  

- Оставили сте нам новца за 42 одсто исплате пензија, а 58 одсто смо из буџета плаћали.
Ми данас успевамо да зарадимо више и исплаћујемо 38 до 39 одсто из буџета, а остатак
из Пензионог фонда - појаснио је Вучић додајући да Влада тек данас прави пензиони
фонд.

  

- Данас пензиони фонд почиње поново да постоји, за разлику од оног периода када смо
дошли на чело владе - поручио је, уз опаску да не би, да је настављено да се ради као
раније, било ни за плате ни за пензије, јер бисмо ушли у потпуно банкротство у које се
срљало, како је рекао, геометријском прогресијом.
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"У Скупштини Србије о приштинском условљавању"

  

Вучић је најавио могућност да се у Скупштина Србије до краја ове године одржи седница
о условљавању с косовске стране у спровођењу Бриселског споразума.

  

- После или око расправе о буџету за 2017. мислим да ћемо имати овде једну озбиљу
расправу - рекао је он у Скупштини, одговарајући на питање посланика Драгана
Марковића о условљањавању Албанаца у вези Бриселског спразума.

  

Вучић је рекао да је ситација компликована, али да ће Србија наставити да покушава да
спроведе све што је договорено.

  

Он је напоменуо и да су притом некада неопходне "тешке одлуке" и компромиси, али "све
има границе".

  

Вучић је рекао да је данас са високом представницом ЕУ Фредериком Могерини "имао
добар разговор" о томе.

  

Почела седница Скупштине на којој Александар Вучић одговара на питања
посланика

  

Седница Скупштине Србиjе, на коjоj ће премиjер Србиjе Aлександар Вучић одговарати
на питања посланика, почела jе данас у 16 сати.

  

 11 / 12



Вучић у Скупштини: Не могу страни амбасадори да одређују ко ће бити кандидат за председника Србије; Гојковић: ДЈБ направио од седнице "Шоу Бенија Хила"
четвртак, 27 октобар 2016 19:46

  У парламент су дошли и министри, а за седницу влада велико интересовање медиjа,коjи су се окупили у скупштинском холу.   Седница на коjоj премиjер и чланови његовог кабинета одговараjу на питањапредвиђена jе скупштинским Пословником и требало би да траjе до 19 часова.  (Танјуг-Бета)  
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